
 

1 
 

Iktatószám: 166/2023 

 

Karolina Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium 

2022/2023. tanévben végzett szakmai munkájának fenntartói értékelése 

 

A Boldogasszony Iskolanővérek fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmény szakmai 
munkájával kapcsolatos értékelését a 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelés 83. § (2) 
bekezdése e) és h) pontja alapján végezte, és 85.§ (3) bekezdése alapján hozza nyilvánosságra. 

1. Az ellenőrzés menete 

Az intézmény vezetője a fenntartó részére a tanév lezárását követő harminc napon belül elküldte 
az intézmény által készített beszámolót, amely tartalmazta az intézmény pedagógiai programja, az 
intézmény szabályzatai, a tanév előzetesen meghatározott rendje szerinti – és a fenntartó elvárása 
alapján – az iskolanővéri lelkiséghez igazodó szakmai munka bemutatását. A tanév során az 
intézmény vezetése folyamatosan tájékoztatta a fenntartó képviselőjét az intézmény nevelési-
oktatási munkájával, gazdálkodásával kapcsolatos történésekről; az ezekkel kapcsolatos 
dokumentumokat az intézmény a tanév során a fenntartó számára rendelkezésre bocsátotta; és a 
fenntartó az intézményben zajló szakmai munkát a tanév során figyelemmel kísérte. A fenntartó 
képviselője 2023. január 30. és február 2. között tanítási órákat, szakköri és egyéb foglalkozásokat 
látogatott az intézményben. Találkozott a Karolina vezetőségével, a pedagógusokkal, 
munkatársakkal. 

2. A fenntartói értékelés területei 

2.1. Az intézmény működésének törvényessége 

2.2. Az intézmény gazdálkodása 

2.3. A nevelői-oktatói munka szakmaisága 

2.4. Az intézményben önerőből és pályázati forrásokból végzett felújítási munkálatok 

2.5. Az intézményvezető munkájának értékelése 

 

2.1. Az intézmény működésének törvényessége 

Az intézmény alapdokumentumai a hatályos törvényi és jogszabályi előírásoknak megfelelnek. A 
közzétételi listán, amely az intézmény honlapján található, minden alapdokumentum elérhető. Az 
előző tanévhez képest a 2022/2023. tanévben újabb átszervezés, fenntartói intézkedés nem történt. 
A tanév során 3 fő pedagógus minősítése történt meg. Mind a három fő a Pedagógus II. kategóriába 
került.  

Az intézmény az Alapító Okiratban és Működési Engedélyében megállapított maximális 
létszámokat nem lépte túl. Az óvodai csoportok és iskolai osztályok létszámának túllépésére az 
intézmény – mind az öt óvodai csoport és három iskolai osztály esetében – fenntartói engedéllyel  
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rendelkezett. Mind a csoportnaplók, mind a törzskönyvek, egyéni törzslapok, ügyeleti naplók 
vezetése az előírásoknak megfelelt. Az intézmény tanulóinak létszáma a KIR-listában szereplő 
létszámadatokkal megegyezett. A  hatodik életévüket betöltött gyermekek óvodai nevelésének egy 
évvel történő meghosszabbítására vonatkozó szakértői és OH javaslatok beszerzése megtörtént. Az 
óvodai, iskolai és kollégiumi kedvezményes, ingyenes étkezés biztosításához szükséges szülői 
nyilatkozatokkal és a kedvezményre jogosító igazolásokkal rendelkezett az intézmény. A fenntartó 
által megbízott könyvvizsgáló helyszínen történt ellenőrzése kiterjedt a sajátos nevelési igényű 
tanulók szakértői véleményének, az ingyen tankönyvek átvételét igazoló dokumentumok, 
tankönyvszámlák vizsgálatára is. Az ellenőrzés ezeken a területeken sem tapasztalt jogszabályba 
ütköző eljárásmódot.  

2.2. Az intézmény gazdálkodása 

A fenntartó által megbízott könyvvizsgáló 2023. január 25-én végezte az ellenőrzést a helyszínen. 
A 2023. január 26-i keltezésű jegyzőkönyvben az ellenőrzést végző szakember megállapította, 
hogy az állami támogatás kérése a fennálló létszámokkal összhangban, a törvényi előírásoknak 
megfelelően történt.  

A nevelő-oktató munkát segítő munkatársak létszáma a törvényi előírásoknak megfelel. 

Az intézmény a gazdasági nehézségek ellenére, az állami és fenntartói finanszírozással, gazdasági 
stabilitását és likviditását a tanév folyamán megőrizte. A tanév során az energiaárak növekedése 
következtében jelentősen megnőtt az intézmény rezsiköltsége. Az intézmény vezetése a 
rendelkezésre álló források felhasználásának átcsoportosításával, valamint különböző 
takarékossági intézkedésekkel igyekezett csökkenteni az emelkedő rezsiárakat. 
 

2.3. A nevelői-oktatói munka szakmaisága 

Az óvodában működő öt csoportba összesen 127 fő gyermek járt, ebből 2 fő SNI-s gyermek volt. 
Az alsó tagozatos tanulók száma 298 fő, a felső tagozatos diákok száma 189 fő, a gimnáziumi 
tanulók száma 367 fő volt. Az alapfokú művészeti iskolában a főtárgy szerinti heti négy órai egyéni 
foglalkozásban részesülő diákok létszáma 338 fő, kevesebb, mint heti négy órás csoportos 
foglalkozásban résztvevő tanulók száma 50 fő volt. A kollégiumi ellátásban részesülő tanulók 
száma 26 fő volt.  

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően szülői értekezletek és nyílt napok mellett az óvodában 
dolgozó pedagógusok és negyedikes tanítók iskolába hívogató délutánokat szerveztek. A 
matematika és magyar szakos kollégák ingyenes felvételi előkészítő alkalmakat tartottak a nyolc- 
és négyosztályos gimnáziumba felvételizők számára.  

Az óvodában és az általános iskola első évfolyamán a nagyarányú túljelentkezés volt jellemző.  
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Az idei nevelési évben lezárult a Karolina Kincses Kultúróvoda pályázata. Az óvodapedagógusok 
sikeresen megvalósították az idei nevelési év célját, hogy nagyobb hangsúlyt fektessenek a  
mozgásfejlesztésre. Az óvodában példaértékű volt a gyermekek nevelését segítő szakemberekkel 
történő együttműködés. Az ún. „Fabatkavásár” alkalmával kapott játékokkal sikerült felfrissíteni 
az óvoda játékállományát.  
Az alsó tagozathoz kutyás fejlesztőórák tartására érkezett felkérés. Ebben a nagy sikerű 
programban két osztály vett részt, heti egy alkalommal. 
A négy évfolyamos gimnáziumi osztályon belül emelt szintű nyelvi képzéssel ötvözve ún. humán 
és matematika irányultságot indított az intézmény vezetése.  Szintén a 2022/23. évi tanévben 
hirdette meg az intézmény a Erasmus K1 programban az ún, Malaga projektet. A projekt a korábbi 
Tudományos Önképzőkört (TÖK) váltotta fel.  A tehetséggondozó program keretében indultak a 
természettudományos és humán, valamint  a spanyol kultúra, történelem, irodalom, művészet egy- 
egy elemének megismerését  és a Malagához közeli  Dognana Nemzeti Park flórájának és 
faunájának  tanulmányozását célul kitűző szakkörök. 2023/24. tanév őszén a szakköri munkában 
kreatív produktumot is előállító diákok közül 10 fő utazhat Malagába. 

Az érettségi vizsgák eredményei is igazolják az intézményben folyó oktatói munka színvonalát. 
Előrehozott érettségi vizsgát 38 fő tanuló tett, angol, német nyelv, biológia, kémia és digitális 
kultúra tárgyból. Az előrehozott érettségi vizsgák száma összesen (emelt szintű vizsgákkal együtt) 
50 volt, átlaguk jeles lett. A végzős diákok magyar nyelv, matematika, történelem, biológia, kémia, 
fizika, informatika, földrajz, angol nyelv, német nyelv, ének-zene, hittan és vizuális kultúra 
tárgyból tett érettségi vizsgáikon kiemelkedő teljesítményt nyújtottak.   

A versenyeredmények néhány alábbi példája is bizonyítja az intézménybe folyó, sokirányú oktatói 
tevékenység hatékonyságát. 

A Medve Matematika Verseny országos III. helyezését érte el egy hatodikos diák. 

MCC KáPrémium „Kávéház nélkül nincs irodalom” elnevezésű versenyen egy végzős diák 95%-
os vizsgaeredménnyel zárta a versenyt. 

Vodafone Zöld Kódj -Kódolj a holnapért elnevezésű versenyen a nyolcadik évfolyamos diákok 
csapata országos első helyezést értek el. 

Országos Lotz János szövegértési és helyesírási versenyen tizedik évfolyamos diák országos 
második helyezést ért el. 

Irodalom OKTV "Kosztolányi regényvilága" elnevezésű versenyen 12. évfolyamos diák bejutott 
az országos második fordulóba. 

A Medve Matematika Versenyen tizedik évfolyamos diák ezüst fokozatot ért el. 

A Medve Matematika Versenyen tizenegyedik évfolyamos diák ezüst fokozatot ért el. 

Az Arany Dániel Matematikai Tanulóverseny II. fordulójába jutott két tizedik évfolyamos diák. 

Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyen egy tizedik évfolyamos diák megyei II. helyezést ért 
el. 
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A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen a harmadik évfolyamos diákok csapata megyei első helyezést 
ért el. 

A Bolyai Csapatverseny megyei második helyezését szerezték meg a 8. évfolyamos diákok. 

A Bolyai Matematika Csapatverseny megyei második helyezését szerezték meg 7. évfolyamos 
diákok. 

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei második helyezését érték el harmadik évfolyamos 
diákok. 

Kenguru Matematikaversenyen második évfolyamos diák megyei első helyezést ért el. 

Tankerületi Matematikaversenyen harmadik és negyedik évfolyamos diákok városi első helyezést 
értek el. 

„Rímbe szedett természet” - Fűvészkerti szavalóversenyen egy negyedik évfolyamos diák városi 
első helyezést ért el. 

„Rímbe szedett természet” - Fűvészkerti szavalóversenyen egy harmadik évfolyamos diák városi 
második helyezést ért el. 

Európa Ifjú Költője elnevezésű versenyen tizenegyedik évfolyamos diák országos második 
helyezést ért el és különdíjban részesült. 

Európa Ifjú Költője elnevezésű versenyen tizenegyedik évfolyamos diák különdíjban részesült. 

Európa Ifjú Költője elnevezésű versenyen nyolcadik évfolyamos diák különdíjban részesült. 

Bolyai Természettudományi Csapatversenyen a harmadik évfolyamos diákok csapata második 
helyezést ért el. 

Rajzverseny MOHOSZ országos különdíjban részesült negyedik évfolyamos diák. 

Megyei alsós népdaléneklési versenyen második évfolyamos diák különdíjban részesült. 

Megyei alsós népdaléneklési versenyen harmadik évfolyamos diák második helyezést ért el. 

A XXXIII. Csongrád - Csanád megyei Kortárszenei versenyen induló harmadikos és negyedik 
évfolyamos diákok kiemelt nívódíjban részesültek. 

A XXXIII. Csongrád - Csanád megyei Kortárszenei versenyen induló negyedik és hatodik 
évfolyamos diákok nívódíjban részesültek. 

III. "Zongoramesék" Nemzetközi Online versenyen harmadik évfolyamos diák kiemelt arany 
fokozatban részesült. 

III. "Zongoramesék" Nemzetközi Online versenyen harmadik, ötödik, hetedik, tizenegyedik 
évfolyamos diákok ezüst fokozatot értek el. 

VIII. Csongrád Csanád megyei Fafúvós versenyen tizedik évfolyamos diák első helyezést ért el. 
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Dugonics Társaság középiskolai zenei versenyén kilencedik évfolyamos diák regionális első 
helyezést szerzett. 

B tagozatos zongoristák megyei versenyén hetedik évfolyamos diák nívódíjban részesült. 

B tagozatos zongoristák megyei versenyén harmadik évfolyamos diák kiemelt nívódíjban részesült. 

A XIV. Tavaszi Gitártalálkozón negyedik, hatodik és tizedik évfolyamos diákok országos 
nívódíjban részesültek. 
 

II. Csongrád - Csanád Vármegyei A tagozatos Vonós egyéni és Kamarazenei Versenyen második, 
harmadik, ötödik és kilencedik évfolyamos diákok megyei arany fokozatot érdemeltek ki. 
 

Egyházmegyei szavalóversenyen elsős diák megyei harmadik helyezést ért el. 

Kazinczy Szépkiejtési Versenyen városi első helyezést ért el harmadik évfolyamos diák. 

Országos Weöres S. Gyermekszínjátszó Találkozó megyei fordulójában a harmadik évfolyam 
színjátszó csapata megyei arany fokozatot ért el és különdíjban részesült. 

Megyei Helyesírási Versenyen harmadik évfolyamos diák megyei második helyezést ért el. 

Házasság hete egyházmegyei szavalóversenyen negyedik évfolyamos diák megyei első helyezést 
ért el. 

Szeged városi szavalóversenyen negyedik évfolyamos diák városi első helyezést ért el. 

Petőfi 200 Emlékverseny-Összefogás Háza elnevezésű versenyen negyedik évfolyamos diák 
területi kiemelt díjban részesült. 

Házasság hete egyházmegyei rajzversenyen negyedik évfolyamos diákok megyei első helyezést 
értek el.   

2022 szeptemberében Szegeden került sor a KATTÁRS programjának megszervezésére, amelyben 
a Karolina minden intézményegysége kiemelkedő szerepet vállalt, együttműködve a Pasztorális 
Helynökséggel és az Ifjúságpasztorációs Irodával.  

Az intézmény korábbi hagyományainak megfelelően zajlottak a nemzeti, egyházi, intézményi 
ünnepségek. Az ünnepi alkalmak sorából kiemelkedett a Karolina nap, a Majális és az intézmény 
fennállásának 150. jubileumi évét megnyitó program, amelynek helyszíne Temesvár volt, és 
amelyen a fenntartó képviselője is részt vett.  
Az intézmény vezetése nagy hangsúlyt fektetett mind a diákok, mind a munkatársak lelki életének 
gazdagítására is. Forgó Miklós kunszentmártoni plébános atya heti egy napot töltött a Karolinában. 
Karolinás napját az óvodában kezdte. Vállalta osztálymisék celebrálását is, gyónási és  beszélgetési 
lehetőséget biztosított a diákoknak és tanároknak egyaránt. A délutáni órákban a“ Szólj be a 
papnak“ elnevezésű beszélgetésen nyitottan várta az érdeklődő gimnazistákat. Mindezek mellett 
házszentelést végzett, összintézményi szentmisék celebrálását vállalta, és mind diák, mind 
dolgozói lelki napokon is számíthatott az intézmény vezetése Miklós atyára.  Fenntartóként Kondé 
Lajos plébános atyának, a Szeged-Csanádi Egyházmegye pasztorális helynökének is köszönetet  
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kell mondanom a Karolina melletti önzetlen és évtizedek óta tartó lelki támogatásáért, az intézmény 
érdekeit szolgáló, bölcs tanácsaiért. 
A hagyományos lelki napok adventben és nagyböjtben táplálták a kis-és a nagydiákok lelkét. A 
2022/23. tanévben a lelki napok, lelkigyakorlatok iskola épületén kívülre történő szervezése 
komoly nehézségekbe ütközött, illetve részben nem valósulhattak meg az intézményen kívüli lelki 
programok a rezsiköltségek emelkedése miatt, ugyanis az osztályközösségeket eddig fogadó  
plébániák, közösségi házak, stb. – érthető módon – olyan bérleti költséget számoltak volna fel, 
amelyet az osztályközösségek már nem tudtak fizetni. 
Az intézmény az Ifjúságpasztorációs Irodával együtt ismét hittanversenyt szervezett az 
egyházmegyében élő 4-8. évfolyamos fiatalok számára.   
A karolinás diákok részt vehettek a Forráspont rendezvényén és a pápalátogatáson is.  
Az idei év kihívásai közé tartozott a mérések megvalósítása, amelyekhez a szükséges plusz 
eszközök az intézmény rendelkezésére álltak.  

A KADISZ tevékenysége – köszönhetően két lelkes kolléga odaadó munkájának – új lendületet 
vett. 

A művészeti iskola kamarazenei versenyén 31 kamaracsoport vett részt. A tanév során két 
alkalommal került sor hangszerbemutatóra, és számtalan színvonalas hangverseny gazdagította a 
koncerteken közönségként jelenlévő családtagokat, érdeklődő ismerősöket. Az év végi zártkörű 
hangszeres vizsgák 13 napja alatt összesen 370 hangszeres vizsgázó tett tanúbizonyságot tudásáról.  

A Kollégium több évtizedes múltra visszatekintő, ún. műhelynapos hétvégéi ebben a tanévben is 
változatos tematikával szolgálták a kollégista diákok szellemi, lelki gyarapodását. Azonban a 
rezsiköltségek emelkedése miatt a kollégium előre tervezett programjaiból 1-2 műhelyhétvége 
elmaradt. A megvalósult programok között szerepelt a Márton-nap, András-nap, Lucázás, Mikulás, 
a Dóm tornyának megmászása, fergeteges játékdélutánok, a Szépművészeti Múzeum El Greco és 
az egyiptomi kiállításának megtekintése, a farsangolás Jane Austin műveinek szellemében, 
valamint a teremtésvédelmi programok. 

A 2022/23. tanévben az intézmény helyszínt biztosított a Lego First League verseny Nemzeti 
Döntőjének, valamint a Bendegúz Akadémia elnevezésű tanulmányi verseny országos döntőjének. 

2.4. Az intézményben önerőből és pályázati forrásokból végzett felújítási és fejlesztési 
munkálatok 

2022 nyarán fejeződött be a tetőfelújítás, az óvoda új épületében pedig garanciális javítások 
zajlottak. Az óvodai lépcső felújításához a vállalkozó kisebb összegű pénzügyi   támogatást adott, 
a felújítási munkálatok elvégzésére a nyáron került sor.   
Befejeződött az intézmény informatikai hálózatának teljes kiépítése. A megfelelő sávszélességgel 
való rendelkezés és a biztonságos rendszer megléte a mérések lebonyolítása szempontjából is 
kiemelt fontosságú. A hálózat kiépítése érintette a Karolina régi épületének egészét, beleértve a 
kollégiumot és a pincében lévő, oktatási céllal hasznosított helyiségeket is. Az óvodában csak az 
aulában és a vezetői irodában történt meg a hálózat kiépítése.   
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A Szegedi Iskolanővérek Alapítványtól kétmillió forint támogatást igényelt az intézmény. Ebből 
az összegből történt meg a fizika és kémia szertárak felszerelése olyan eszközökkel és vegyi 
anyagokkal, amelyek az emelt szintű érettségi gyakorlati részére történő felkészítéshez 
szükségesek.  
A tanévben a Kolonizációs pályázat futott nagy sikerrel. A megvalósított pályázattal egy 
hatszázezer forint értékű classboardot és két robotot nyert az intézmény. A megvalósított pályázati 
anyaggal az OTP Fáy Programra is pályáztak.  
Lezárult az Erasmus K 2 SWAP projekt.   
A Határtalanul pályázat megnyert összegét azonban nem tudta az intézmény felhasználni, mert a 
kiadások olyan mértékben emelkedtek, hogy a szülők  a hozzájárulást nem tudták vállalni. A 
pályázaton elnyert összeg visszafizetése megtörtént.  
 

2.5. Az intézményvezető munkájának értékelése 

Mezeyné Szatmári Tímea főigazgatóként a 2022/23. tanévtől vezeti az intézményt. Az iskolanővéri 
lelkiség iránti elköteleződéssel szervezte az intézményben folyó nevelői-oktatói tevékenységet, 
erősítette a Karolina lelki életét, igyekezett megbízható, bölcs támaszként jelen lenni kollégái 
mindennapjaiban, és törekedett minél gyümölcsözőbbé tenni az intézmény külső, más 
intézményekkel, szervezetekkel való kapcsolatát. A főigazgató asszony a tanév során intenzív 
kapcsolatban volt, és maximális mértékben együttműködött a fenntartó képviselőjével. 

Köszönet 

Köszönöm a Karolina főigazgatójának, az intézmény vezetői teamjének, tantestületének, technikai 
dolgozóinak áldozatos, az iskolanővéri lelkiség iránt elkötelezett, színvonalas, a gyermekek, 
diákok tudását, emberségét gyarapító munkáját, emberséges jelenlétét! Köszönöm, hogy a tanév 
során adódó váratlan, olykor megoldhatatlannak tűnő helyzeteket nyitott szívvel, magas szintű 
szakmaisággal, kreativitással, a gyermekek, diákok és szüleik iránti empátiával oldották meg. 
Köszönöm az intézményt vezető Mezeyné Szatmári Tímea főigazgató asszonynak és 
vezetőtársainak a fenntartó és az intézmény érdekeit szem előtt tartó és azt minden helyzetben 
képviselő együttműködését.  

 

Budapest, 2023. augusztus 1. 
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